

# 齐鲁(济宁)春季车展圆满落幕,数百款靓车争奇斗艳 逛完车展,选啥车心里有谱了

为期三天的2018齐鲁(济宁)春季车展于15日在济宁体育中心圆满落幕。车展期间,大众、本田、奥迪、宝马、雷克萨斯、捷豹、英菲尼迪等近百个品牌悉数到场。尽管天气有些小冷,但看车、购车的市民依然络绎不绝。作为济宁地区上半年规模最大、知名度最高的车展,本次车展还准备了丰富多彩的现场活动,模特走秀、新车发布等,让爱车的市民过足了瘾。



扫码看视频。



众多豪车品牌亮相车展,让市民大饱眼福。 本报记者 李岩松 摄

本报见习记者 周伟佳 唐首政 视频记者 黄健恒

## 现场抡锤“砸车” 各大品牌争奇斗艳

车展来袭,面对众多的竞争者,众多参展商除了在各种降价让利、车展礼包、钜惠好礼等优惠之外纷纷拿出看家本领,吸引观众的目光。红包雨、砸金蛋、掷筛子、玩杂耍……商家在大幅让利的同时,也开始在互动游戏上下功夫。

拥有中国豪华SUV领导者之称的WEY打了一副温情牌。“妈妈,你看我画的好看吗?”在WEY的展台前,工作人员准备了水粉颜料,让小朋友们在车身上任意涂鸦,集思广益装点车身。“儿子在车上画了个小花,还帮着其他小朋友涂颜色,玩得可开心了。”周女士带着孩子来广场玩,活动结束后,每位参与的小朋友都获得了精美的小礼物。周女士表示,虽然她对车没有什么研究,但这次互动让她对这款VV7加深了印象。

为了博取市民的眼球,最为“暴力”的要数东风风神的砸车现场。一场美女车模走秀

过后,又迎来了劲舞表演。目不转睛的市民还没回过神来,跳舞的车模们就爬到了汽车引擎盖上,几名男子也站到了开着的车门上。这时,一名身材健硕的工作人员手拿锤子对保险杠一顿狂砸。

“还真砸呀,这可是下血本了!”市民赵女士被眼前的一幕惊呆了。第一次参加车展就看到这么激烈的场面,着实为这辆车捏一把汗。随着一锤一锤清脆的打击声,这款AX7的防撞钢梁没有丝毫的变形,让市民欢呼过瘾的同时,对这台车的高安全性也赞叹不已。

## 家中添丁车需升级 7座车成二胎家庭新宠

随着二孩家庭的日渐增多,随之而来的多口之家出行需求催生了消费者对于车型座椅和尺寸的更高要求,也让七座SUV成为齐鲁(济宁)春季车展上的热销车型。

“你帮我算算,这辆车如果办分期,一个月得交多少钱?”周六上午10点多,在车展现场,38岁的张先生正和妻子一起看车。他们心仪的是一辆七座的全新途安L,已经初步达成了购车意向,打

算办理分期。“去年年底刚添了老二,家里的那辆别克凯越太挤了,得买个家用的大车。”张先生和妻子一眼就看中了这辆途安L。“自动挡高配,定速巡航、自动驻车、感应雨刷都有,还不到20万元,现在办理分期还有优惠活动。”张先生说。

除了进口车和合资车品牌,国产车品牌也瞄准了大七座SUV市场。“今天正好是周末,全家总动员前来买车的人真不少,来咨询的人很多,从早上开展到现在一直没有休息。”在荣威汽车展厅内,现场一位负责人介绍,二孩政策放开后,各大厂商看好了7座SUV市场,荣威也陆续推出了相应的车型。

在车展现场,除了有添置SUV的市民外,10万左右价位的大众车型也受到了追捧。“我刚参加工作没多久,单位离家比较远,预算在13万之内,想买个朗逸先开着,现在还是以省油为主,毕竟在市区开的话跑不起来。”23岁的张先生和朋友都是刚毕业的大学生,想要自己分期买车,来车展除了订购中意的车型外,还是来看新车发售的。

## 新能源汽车 成车展一大亮点

本届车展上,多个品牌的新能源车型受到了市民的关注。比亚迪、吉利、荣威等各种品牌、各种款式的新能源汽车扎堆亮相,成为本届车展的一大亮点。除了合资新能源轿车,国产荣威、比亚迪等品牌也倍受关注。

“这款荣威erx5我非常喜欢,属于混动类型,节能环保。”市民刘先生说,混动类型不仅环保,而且安静,舒适度高。提速也快,正准备入手一辆。没想到车展中很多新能源

车型,都挑花眼了。价格略低的纯电动汽车,也备受关注。“听说这次车展新能源车是亮点,专门来看看,看好了一款价位在4万左右,想再对比下。”市民李女士想购置一部代步车,听了各种新能源汽车的介绍后,当即决定选购一款新能源汽车。

“随着市民环保意识的增强,以及国家对新能源汽车越来越规范化,来咨询新能源续航和性能的市民比较多,4-6万价位的车更受欢迎。”现场工作人员介绍说,近年来从国

家到地方,一系列新能源汽车扶持政策出台,再加上节能环保、经济实惠的优势,新能源汽车一度成为车市“新宠”,市民对新能源汽车的关注度也在不断提高。

此外,在本次车展上,本报还发起了“礼让行人,有你有我”为主题的“橙丝带”文明行动。通过此次呼吁广大鲁H车主“共建文明城市,礼让斑马线从我做起。”现场不少逛车展的车主,都为自己的爱车贴上了象征文明出行的“橙丝带”。

### 相关链接

## 20余位非遗传承人 车展上办非遗市集

刚刚过去的周末,在2018齐鲁(济宁)春季车展盛大启幕的同时,作为齐鲁车展又一融合济宁本土文化消费的盛会——2018春季非遗市集也同步开幕。二十余位非遗传承人齐聚济宁体育中心红馆,为广大市民献上了一场精彩的传统文化盛宴。

“这是葫芦烙画?太神奇了,居然可以在这上面作画。”14日一早,齐鲁车展的高人气已经吸引了市民们聚拢向济宁体育中心。而在红馆里进行中的非遗市集上,上百件非遗传承人带来的展品着实令人眼前一亮。一位传承人带来的葫芦烙画作品吸引了不少市民的注意,只见只有巴掌大小的葫芦上,却能烙上老虎、龙等形形色色的内容,让原本普普通通的葫芦变得更具艺术感。

同样吸引人的,还有传承人带来的剪纸、泥塑、

面塑、虎头鞋等展品。有不少市民拿起一双双精致的虎头鞋回忆说,自己小时候在老家就曾穿过,“没想到几十年过去了,居然还能见到。”作为这次非遗市集的组织者之一,剪纸传承人张跃广介绍说,这次市集吸引了来自全市12县市区的二十余位非遗传承人,囊括了十余种非遗技艺。

而作为由济宁市群众艺术馆、济宁市非遗保护中心联合齐鲁晚报·今日运河举办的首届春季非遗市集,也是希望通过“市集”的形式,来让非遗文化更能够深入到老百姓中间去,“我们也是希望让非遗不单单只是逢年过节才集中展现在市民面前,而是能够通过‘市集’成为市民们平日文化生活的一种新平台。”张跃广说,今后这样的非遗展现形式还会更加丰富多样。

本报记者 汪洸



象征文明出行的“橙丝带”行动得到市民响应。

本报记者 马辉 摄